Anlage 4 zur Sitzungsvorlage GR/2021/122 (6)

Wohnungsgemenge
(gesamt):

o

5

5
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Haus 1:

2 x 3-Zimmer-Wohnung
3 x 2-Zimmer-Wohnung
1 x 4-Zimmer-Wohnung

Haus 2:

2 x 3-Zimmer-Wohnung
3 x 2-Zimmer-Wohnung
1 x 4-Zimmer-Wohnung

Haus 3:

2 x 3-Zimmer-Wohnung
3 x 2-Zimmer-Wohnung
1 x 4-Zimmer-Wohnung

Gesamt:

9 x 2-Zimmer-Wohnung
6 x 3-Zimmer-Wohnung
3 x 4-Zimmer-Wohnung

Wohnflache
(gesamt):

Haus 1: 469m? WFL
(Stand 01.09.2020 - 540m?)
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Haus 2: 463m? WFL
(Stand 01.09.2020 - 540m?)
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Haus 3: 462m* WFL
(Stand 01.09.2020 - 680m?)
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gesamt WFL: 1394m?
(Stand 01.09.2020 - 1760m?)
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Gewerbeflache

(gesamt):
(Stand 01.09.2020 - Gewerbe
nicht beriicksichtig)

Haus 1: Om2NF
Haus 2: Om2NF
Haus 3: 138m? NF

gesamt NF: 138m?

Grundstuck:
Grundstick:  2164m?

GRZ 1 zul.: =0,5=1085m?
GRZ 2 zul.: =0,75

GRZ 1vorh.: =0,3 =639m?
GRZ 2 vorh.: =0,3 =725m?

GFZ zul.
GFZ vorh.:

1,2 =2597m?
1,15 =2478m?
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GEWERBEFLACHE
NRF 138.87

Wohnungsgemenge:

Haus 1:

2-Zimmer-Wohnung mit ca. 72m?
Barrierefrei nach § 35 LBO
2-Zimmer-Wohnung mit ca. 64m?

Haus 2:
2-Zimmer-Wohnung mit ca. 64m?
2-Zimmer-Wohnung mit ca. 60m?

Haus 3:
Gewerbe mit ca. 138m?
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O WFL 31.62 m?
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Haus 1

Stellplatze:

Haus 1:
6 Stellplatze Wohnen
1 Stellplatz Barrierefrei

Haus 2:

5 Stellplatze Wohnen
2 Stellplatze Gewerbe
1 Stellplatz Barrierefrei

Haus 3:

6 Stellplatze Wohnen
3 Stellplatze Gewerbe
1 Stellplatz Barrierefrei
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WOHNEN
WFL 11.97 m?

WFL 16.90 m?
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Haus 2

WFL541m2 /

WFL 3.82m2
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1
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WFL 23.28 m*

FL 18.48m?
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' Wohnungsgemenge:

- Haus 1:

3-Zimmer-Wohnung mit ca. 80m?
Barrierefrei nach § 35 LBO

! 2-Zimmer-Wohnung mit ca. 60m?

ESSEN

Weoesm:  DIELE  BAD

! Haus 2:
2-Zimmer-Wohnung mit ca. 60m?
3-Zimmer-Wohnung mit ca. 88m?

Haus 3:
i 3-Zimmer-Wohnung mit ca. 83m?
2-Zimmer-Wohnung mit ca. 48m?
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' o - — ' Wohnungsgemenge:
: o i Haus 1:
4-Zimmer-Wohnung mit ca. 100m?
! ! Barrierefrei nach § 35 LBO
i <|: o ! 3-Zimmer-Wohnung mit ca. 93m?
o o o LOGGIA % ]
: © il OEEE% 3;%%% o1 Haus 2 (2. und 3. Obergeschoss):
WFL 16.89 m? ' 3-Zimmer-Wohnung mit ca. 81m?
4-Zimmer-Wohnung mit ca. 110m?
F— p a Haus 3
! : 3-Zimmer-Wohnung mit ca. 83m?
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ENTSPANNEN
WFL 21.05 m?

ENTSPANNEN
WFL 31.47 m?
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WOHNEN
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LOGGIA
WFL 2.68 m*

KOCHEN
WFL 7.37 m?

WOHNEN/ESSEN
WFL 27.11 m?

WFL 9.49 m?

SCHLAFEN
WFL 15,60 m?

Wohnungsgemenge:

Haus 1:
3-Zimmer-Wohnung mit ca. 100m?
2-Zimmer-Wohnung mit ca. 93m?

Haus 2 (2. und 3. Obergeschoss):
3-Zimmer-Wohnung mit ca. 81m?
4-Zimmer-Wohnung mit ca. 110m?

Haus 3:
4-Zimmer-Wohnung mit ca. 125m?
2-Zimmer-Wohnung mit ca. 73m?




Haus 2

GRUNDRISS 4. OBERGESCHOSS
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SCHLAFEN
WFL 23.76 m*

ARBEITEN
WFL 46.68 m?
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Wohnungsgemenge:

Haus 3 (3. und 4. Obergeschoss):
4-Zimmer-Wohnung mit ca. 125m?
2-Zimmer-Wohnung mit ca. 73m?
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